MAGIMIX 11680



Marque: MAGIMIX Code produit: NCIEC-MAGIMIX 11680

Phone: +352 40 30 60 - Email: info@nciecsales.lu

Prix: 599.00?€ 479.00?€

Description

Préparez de superbes et délicieuses glaces avec cette turbine à glace MAGIMIX 11680 GELATO EXPERT. Elle vous propose son groupe froid intégré pour plus de facilité dans la préparation, une cuve en inox démontable et 3 textures de glace différentes.

DES GLACES RAPIDES ET 100% NATURELLES

Savourez de délicieuses glaces naturelles et maison grâce à cette turbine à glace MAGIMIX 11680 GELATO EXPERT. Elle vous propose son groupe froid intégré pour une préparation très rapide de vos glaces et sorbets. Plus besoin de laisser votre préparation durant des heures au congélateur pour la solidifier : tout est **prêt en 30 minutes** avec cette machine.

Elle propose 2 cuves de 2 litres, l'une fixe et l'une amovible pour pouvoir enchaîner les préparations. Les **3 modes automatiques** proposées vous permettent de préparer, en une touche, 3 textures de glace différentes : glace italienne, glace artisanale ou granité. Idéal pour déguster en seulement 30 minutes une glace maison.

UN MODE EXPERT ET DES FONCTIONNALITÉS PRATIQUES

Le **mode expert** présent sur cette turbine à glace MAGIMIX 11680 GELATO EXPERT vous permet de prendre en main la préparation de votre glace de A à Z. Quand votre glace est prête, la pale s'arrête automatiquement. Le mode conservation permet ensuite de maintenir à température votre glace pour une texture idéale pour la dégustation.

Le mode pause vous permettra de stopper momentanément la machine afin de vérifier la bonne texture de votre glace. Livrée avec un doseur, une spatule et un **livre de recettes Mango** avec plus de 30 idées, cette turbine à glace fera le bonheur des petits et des grands. La cuve en inox est démontable pour un nettoyage facilité.